Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Basilicata Il Presidente



Data: 21/05/2018

Nota n.1697

Al Presidente Nazionale
Ai Membri del Consiglio Direttivo Regionale C.R.I. Basilicata
Ai Presidenti dei Comitati CRI della Basilicata
All'Ispettrice Regionale II.VV. CRI Basilicata
Al Segretario Regionale CRI Basilicata

Oggetto: Convocazione Assemblea Regionale CRI Basilicata

A norma dell'art. 27 del vigente Statuto e dell'art. 27 del "Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi", si comunica che l'Assemblea Regionale della CRI Basilicata è convocata in via straordinaria:

- In prima convocazione, in data 25/05/2018 alle ore 23:00, presso la sede del Comitato Regionale, in Via Parco Sant'Antonio la Macchia 25, in Potenza;
- In seconda convocazione, in data 26/05/2018 alle ore 16:00 presso la sede del Comitato Regionale, in Via Parco Sant'Antonio la Macchia 25, in Potenza;

L'Assemblea discuterà e delibererà sui seguenti punti all'O.d.G:

- Approvazione Verbale seduta precedente;
- 2. Comunicazioni del Presidente;
- 3. Scuola di Formazione Regionale accreditamento;
- 4. Accreditamento presso la Regione Basilicata quale ente formatore BLS-D;
- 5. Gara Regionale di Primo Soccorso;
- 6. Accreditamento per donazione e raccolta sangue;
- 7. Regolamentazioni corsi BLS-D e MSP;
- 8. Lavori strutturali della sede, aggiornamento;
- 9. Area emergenza (iscrizioni all'albo regionale delle organizzazioni di volontariato di protezione civile e comunicazioni in prospettiva);
- 10. Varie ed eventuali;

Si rammenta che, in caso di assenza o di impedimento, i Presidenti dei Comitati possono delegare in loro vece il proprio Vice Presidente o, in subordine, un membro del Consiglio Direttivo.

Verranno prese le presenze in applicazione dell'art. 38. 1 lett. e dello Statuto dell'Associazione CRI che prevede la sanzione del Commissariamento: "nel caso di Comitati assenti per più di due volte nello stesso anno solare alle riunioni delle Assemblee sovraordinate".

Potenza, lì 21/05/2018

Si inviano i migliori saluti

Presidente Regionale CRI Basilicata

enzo Anobile

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana
Comitato Regionale Basilicata
Via Parco Sant'Antonio La Macchia, 25 - 85100Potenza
cr.basilicata@cri.it | 0971/273085
C.F. e P.IVA. 13669721006